

VYSVĚTLENÍ č. 1

zadávací dokumentace podlimitní veřejné zakázky na stavební práce „Suchá nádrž RN001, REV1, C10 v k.ú. Nevšová“

Zadavatel:	Česká republika – Státní pozemkový úřad Krajský pozemkový úřad pro Zlínský kraj
Sídlo:	Zarámí 88, 760 41 Zlín
Zastoupený:	Ing. Mladou Augustinovou, ředitelkou Krajského pozemkového úřadu pro Zlínský kraj
IČ / DIČ:	01312774 / CZ01312774

Název veřejné zakázky:	Suchá nádrž RN001, REV1, C10 v k.ú. Nevšová
Sp. značka / č.j.:	SP4471/2022-525101 / SPU 176246/2022
Druh zadávacího řízení:	zjednodušené podlimitní řízení dle § 3 písm. a) zákona
Druh veřejné zakázky:	stavební práce

Zadavatel Česká republika – Státní pozemkový úřad, Krajský pozemkový úřad pro Zlínský kraj, obdržel žádosti dodavatelů o vysvětlení zadávací dokumentace k podlimitní veřejné zakázce na stavební práce s názvem „Suchá nádrž RN001, REV1, C10 v k.ú. Nevšová“.

V souladu s ust. § 98 odst. 3 zákona sděluje zadavatel k dotazům uvedeným v žádostech následující informace:

Dotaz č. 1:

SO 3087a1/pol. 12

Není tato položka duplicitní s pol. 18?

Odpověď:

Nejedná se o duplicitní položku. Položka č. 12 řeší zpětný zásyp výkopu podchycení stávajících drenáží.

Dotaz č. 2:

SO 3087a1/pol. 19

Ve výkresu D.1.4 je položka č. 7- ochranná vrstva štěrkodrt' 0-125 mm. Ve výkazu výměr je zához z LK do 80 kg. Co platí?

Odpověď:

Platná je položka č. 19 dle přiloženého soupisu prací.

Dotaz č. 3:

SO 3087a3

Ve výkazu výměr chybí položky pro manipulaci s ornicí. Bude doplněno?

Odpověď:

Zadavatel nebude provádět úpravy ve výkazu výměr. Bylo uvažováno s rozprostřením orniční vrstvy ihned na přilehlý pozemek.

Dotaz č. 4:

SO 3087a2/pol. 12

Ve výkazu výměr je tř. betonu C30/37, ale ve výkresu D.1.14 je beton C25/30. Co platí? Ve výpočtu kubatury betonu prahů jsou nesrovnalosti – podélný práh je počítaný s konstantní výškou 1,20, ale výška prahu se na konci zvyšuje na 2,05 m. Příčný práh v pravobřežním zavázání má výšku 2,05 m, příčný práh pod odpadem nemá vynásobenou výšku.

Odpověď:

Betony budou provedeny ve třídě C30/37. Důvodem je zajištění větší odolnosti a životnosti konstrukce. Betony pro podkladní vrstvu jsou zvoleny ve stejné třídě tak, aby byly zajištěny shodné parametry obou konstrukcí. Kubatury prahů jsou opraveny v přiloženém soupisu prací, došlo k početní chybě.

Dotaz č. 5:

SO 3087a2/pol. 13

Ve výkazu výměr je tř. betonu C30/37, ale ve výkresu D.1.14 je beton C25/30. Co platí?

Odpověď:

Betony budou provedeny ve třídě C30/37.

Výkaz výměr byl opraven. Zadavatel v příloze č. 1 tohoto vysvětlení předkládá aktualizovaný Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazy výměr v elektronické podobě, který jsou dodavatelé povinni použít pro zpracování nabídky.

Toto platné znění nahrazuje Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr, který byl zveřejněn na profilu zadavatele jako příloha č. 7 zadávací dokumentace. Dodavatelé jsou povinni předložit v nabídce platné znění Soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr, které je přílohou tohoto vysvětlení.

Ve Zlíně dne 18. 5. 2022

(elektronicky podepsáno)

Mgr. Jitka Gardavská
vedoucí oddělení pozemkových úprav KPÚ pro Zlínský kraj

Přílohy:

Příloha č. 1 Aktualizovaný Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr